
Dividir con Dinero (C)

Calcule cada cociente.

1. 12 ) 1150,80 e 2. 12 ) 879,60 e 3. 33 ) 597,30 e

4. 93 ) 4780,20 e 5. 24 ) 1024,80 e 6. 57 ) 3722,10 e

7. 71 ) 4288,40 e 8. 15 ) 228,00 e 9. 46 ) 3781,20 e

10. Si 73 identical toy robots cuestan 1700,90 e, ¿cuánto cuesta cada juguete

?

MatesLibres.com



Dividir con Dinero (C) Respuestas

Calcule cada cociente.

1. 12 ) 1150,80 e
95,90 e

−1080,00 e
70,80 e

−60,00 e
10,80 e

−10,80 e
0,00 e

2. 12 ) 879,60 e
73,30 e

−840,00 e
39,60 e

−36,00 e
3,60 e

−3,60 e
0,00 e

3. 33 ) 597,30 e
18,10 e

−330,00 e
267,30 e

−264,00 e
3,30 e

−3,30 e
0,00 e

4. 93 ) 4780,20 e
51,40 e

−4650,00 e
130,20 e
−93,00 e

37,20 e
−37,20 e

0,00 e

5. 24 ) 1024,80 e
42,70 e

−960,00 e
64,80 e

−48,00 e
16,80 e

−16,80 e
0,00 e

6. 57 ) 3722,10 e
65,30 e

−3420,00 e
302,10 e

−285,00 e
17,10 e

−17,10 e
0,00 e

7. 71 ) 4288,40 e
60,40 e

−4260,00 e
28,40 e

−28,40 e
0,00 e

8. 15 ) 228,00 e
15,20 e

−150,00 e
78,00 e

−75,00 e
3,00 e

−3,00 e
0,00 e

9. 46 ) 3781,20 e
82,20 e

−3680,00 e
101,20 e
−92,00 e

9,20 e
−9,20 e

0,00 e

10. Si 73 identical toy robots cuestan 1700,90 e, ¿cuánto cuesta cada juguete

? 23,30 e
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